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Ο Πρύτανης του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου,
Καθηγητής κ. Ιωάννης Κ. Χατζηγεωργίου,

σας προσκαλεί στην
Υβριδική Ομιλία με Τίτλο

Συντήρηση Υποδομών 101: Το Αόρατο Έργο που Κάνει τις Υποδομές να Αντέχουν
που θα δώσει ο Δρ. Παναγιώτης Παπανικόλας*

Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος της εταιρείας ΟΛΥΜΠΙα ΟΔΟΣ α.Ε.
Πρόεδρος της εταιρείας ΓΕΦΥΡα α.Ε.

Εξωτερικό Μέλος του Συμβουλίου Διοίκησης ΕΜΠ
την Πέμπτη, 6 Μαρτίου 2025, 6.00 μμ στο Αμφιθέατρο Πολυμέσων ΕΜΠ 

(Ισόγειο Κτηρίου Βιβλιοθήκης, Κτήριο 13 στον χάρτη).

Σύνδεσμος μετάδοσης μέσω live streaming:
https://youtube.com/live/jaEv0wmt-IY?feature=share

http://map.ntua.gr/map_final_20100817.pdf
https://www.ntua.gr/el/


*O Δρ. Παναγιώτης Παπανικόλας έλαβε το πτυχίο του Πολιτικού 
Μηχανικού το 1987 από το Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο αθηνών. Είναι 
κάτοχος Μεταπτυχιακού (MSc)–1990 και Διδακτορικού (PhD)–1995 από το 
Πανεπιστήμιο της αλμπέρτα στο Καναδά στη Δομοστατική Μηχανική. Το 
1998 εκλέγεται αναπληρωτής καθηγητής στο τμήμα Πολιτικών Μηχανικών 
του Πανεπιστημίου της αλμπέρτα, στο Καναδά, όμως αναγκάζεται να 
αρνηθεί αυτή την τιμητική πρόκληση, γιατί την ίδια περίοδο έχει αποδεχθεί 

τη θέση του Τεχνικού Διευθυντή για τη Μελέτη και Κατασκευή της Γέφυρας Ρίου – αντιρρίου. Το 2004 
αναλαμβάνει χρέη Διευθυντή Εργασιών στο Περιφερειακό Γραφείο Ιωαννίνων του έργου της Εγνατίας 
Οδού και το 2009 διετέλεσε Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος της Γέφυρας Ρίου – αντιρρίου & 
Διευθυντής Ελλάδας της VINCI Concessions (2009-σήμερα). από το 2014 είναι Πρόεδρος & Διευθύνων 
Σύμβουλος της εταιρείας ΟΛΥΜΠΙα ΟΔΟΣ α.Ε. (αθήνα-Πάτρα σε λειτουργία και Πάτρα-Πύργος 
υπό κατασκευή) και Πρόεδρος της ΓΕΦΥΡα α.Ε. Διδάσκει στο Πρόγραμμα “Επιθεώρηση και Δομική 
αξιολόγηση Γεφυρών και Τεχνικών Έργων” που προσφέρει το Κέντρο Διά Βίου Μάθησης (ΚΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ) 
ΕΜΠ και από το 2023 είναι εξωτερικό μέλος του Συμβουλίου Διοίκησης ΕΜΠ. Κατά την ακαδημαϊκή 
και επαγγελματική του σταδιοδρομία έχει κερδίσει αρκετά βραβεία, με πιο πρόσφατο αυτό που έλαβε 
το 2006, Βραβείο «Διεθνής Ομοσπονδία Σκυροδέματος (FIB), Βραβείο Εξεχόντων Δομικών Έργων, 
Γέφυρα Ρίου – αντιρρίου». Η Γαλλική Δημοκρατία τον έχει τιμήσει απονέμοντάς του τη βαθμίδα του 
Ιππότη του Εθνικού Τάγματος της αξίας.
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